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Rys.1. Wymiary gabarytowe stojaka

Stojak dwus³upowy do koszykówki, montowany w studzienkach, 
mo¿e byæ wykonany z ró¿nymi wysiêgami L : 1200mm, 1400mm,1600mm i 2200mm.

Wyposa¿ony jest w tablicê laminowan¹ wzmocnion¹ ram¹ stalow¹.
Regulacja wysokoœci obrêczy odbywa siê za pomoc¹ suwaków zamocowanych na s³upach
i zabezpieczanych œrubami.
Stojak wykonany jest z elementów stalowych zabezpieczonych przed korozj¹ poprzez cynkowanie
ogniowe 100um wg DIN 50976, co zapewnia ochronê na d³ugie lata.
Stojak jest skrêcany, co zapewnia ³atwy transport oraz jego monta¿.
Wyposa¿ony jest w wypory, które zabezpieczaj¹ wysiêg przed ruchami bocznymi podczas gry.

1/ Monta¿ studzienek

Wykonaæ wykop o wymiarach1600x800x800 mm wg. rys.1.

Ustawiæ tuleje w rozstawie 1050 mm i zalaæ wykop betonem (klasy co najmniej B15).

Nastêpnie sprawdziæ poprawnoœæ ustawienia tulei.
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Wykaz czêœci stojaka
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Rys.3.  Monta¿ wysiêgu

Na s³upy na³o¿yæ ramiona wysiêgu (poz.4),

ustawiæ na wysokoœci 2200mm (rys.1),

w³o¿yæ kliny (poz.5) 

i zabezpieczyæ œrubami (poz.6).

Na s³upy za³o¿yæ zaœlepki (poz.7).  

Rys.2.  Monta¿ stojaka

Po utwardzeniu betonu mo¿na 

przyst¹piæ do monta¿u stojaka.  

W³o¿yæ s³upy (poz.2) w studzienki (poz.1)

i zabezpieczyæ klinami (poz.3).
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1.  Studzienka

2.  S³up

3.  Klin do studzienki

4.  Ramie wysiêgu

5.  Klin ramienia wysiêgu

6.  Œruba z ³bem walcowym

     M10x25

7.  Zaœlepka s³upa

8.  Rama tablicy

9.  Tablica

10. Obrêcz

11. Siatka do obrêczy

12. Œruba zamkowa M8x50

13. Œruba M10x60

14. Podk³adka Z8,4

15. Nakrêtka M8

16. Wypora

17. Œruba M10x50

18. Podk³adka o10

19. Nakrêtka M10

20. Podk³adka sprê¿. 10

21. Klucz imbusowy (do poz.6)  
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Nazwa iloœæ



Rys.4.  Monta¿ tablicy

Nastêpnie przykrêciæ  tablicê (poz.9)

oraz obrêcz (poz.10) do ramy tablicy (poz.8)

u¿ywaj¹c œrub, podk³adek i nakrêtek (poz.12, 13, 14 i 15) wg rys. 

Na obrêcz na³o¿yæ siatkê (poz.11).

Rys.5.  Monta¿ ramy

Ramiona wysiêgu (poz.4)

wyblokowaæ za pomoc¹ wypór (poz.16), 

u¿ywaj¹c œrub, podk³adek i nakrêtek

(poz.17, 18, 19). 

Po przykrêceniu wypór do ramion wysiêgu (poz.4)

przykrêciæ ramê tablicy (poz.8) z zamontowan¹ tablic¹

u¿ywaj¹c œrub i podk³adek sprê¿. (poz.17, 20).

Nastêpnie sprawdziæ wysokoœæ zawieszenia obrêczy,

która powinna wynosiæ 3050mm (rys.1).

W razie potrzeby skorygowaæ ustawienie wysokoœci

przy pomocy œrub (poz.6) z punktu 3 instrukcji.  
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